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   L’ESTENSORE                   IL FUNZIONARIO P.O.                       IL PRESIDENTE 

       Emo Bianchi                            Nicoletta Fabbri                               Andrea Ceccarelli        
 

DELIBERAZIONE 
 Atti ai sensi art. 48 dello Statuto: interrogazioni, mozioni e proposte 
 Atti ai sensi art. 49 dello Statuto funzioni consultive 
 Servizi di base e funzioni delegate ai sensi dell’art.50  dello Statuto 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BAGNI MARCO  X
BALLO GIACOMO  X
CECCARELLI ANDREA X 
CELLINI FRANCESCA  X
CHIESI BENEDETTA X 
CORRADOSSI MASSIMILIANO X  
DEI ALESSANDRO X  
FUSI LILIANA  X
GANDOLFO GIOVANNI X  
GIANI CRISTINA X 
GIORGETTI GIOVANNI X 
MAIONCHI SELENE X 
MARCHI FILIPPO X 
MASI IRENE X 
MORANDI ALESSANDRO X 
PERINI SERENA X 
POLI PAOLO X 
RIGUTINI STEFANO X 
SAPIA ANTONIO X 
SCARSELLI ALESSANDRO X 
SPAGNA LUCIO X 

DESTINATARI: 
 

 Sindaco 
 Vice Sindaco   
 Ufficio del Consiglio Comunale 

 
_________________________________________

 SI ESPRIME PARERE FAVOREVOLE DI 
REGOLARITA’ TECNICA IN ORDINE ALL’ART. 
49 D.Lgs 267/00 

 
Il Dirigente Servizio Quartieri 

 
 
_________________________________________

TINAGLI ELISABETTA X  
ADUNANZA  DEL 23 MAGGIO 2011   PRESSO IL CENTRO CIVICO, Via Tagliamento 4. 
 
PRESIEDE  L’ADUNANZA                                                               FUNGONO DA SCRUTATORI: 
IL PRESIDENTE Andrea Ceccarrelli                                                I Consiglieri: 
                                                                                                                1) A.Sapia 
HA FUNZIONE DI SEGRETARIO                                                  2) G.Giorgetti 
 P.O. Nicoletta Fabbri                                                                          3) A. Morandi 

 
DELIBERAZIONE N° 30007/ 2011 
 
OGGETTO:   Surroga del Consigliere dimissionario Matteo Calì con la Consigliera Gaia 
Serri. 
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IL CONSIGLIO 

 
Visto  il vigente Statuto Comunale; 
 

 Visto il vigente Regolamento dei Consigli di Quartiere in particolare l’art. 11 – 
Dimissioni dei Consiglieri di Quartiere; 
 
 Visto l’art. 45 del Dlgs 267/2000 che disciplina la surroga  dei consiglieri  
provinciali, comunali e circoscrizionali; 
 
 Vista la propria delibera 30021/09 del 07.07.2009 “ Convalida degli eletti nelle  
elezioni amministrative del 06/07 giugno 2009”; 
 
          Vista la lettera di dimissioni dalla carica di Consigliere Circoscrizionale 
presentata dal sig. Matteo Calì, eletto nella lista n. 1 “PDL ”, che si allega al presente 
provvedimento; 
 
           Preso atto della accettazione della carica, in sostituzione del Consigliere 
dimissionario, da parte del primo dei non eletti nella lista suddetta Sig.ra Gaia Serri 
come da lettera del 17/5/2011 che si allega; 
 
           Ritenuto quindi necessario procedere alla surroga del Consigliere dimissionario 
con la sig.ra Gaia Serri, primo dei non eletti nella medesima lista n. 1  come risulta dal 
verbale dell’Ufficio Centrale del 10.06.2009 giacente presso l’Ufficio Amministrativo 
del Quartiere 3; 
 
           Accertato che il candidato eletto non risulta trovarsi nelle condizioni di 
ineleggibilità di cui agli articoli n°60 e n°63 del predetto Dlgs 267/2000, come da 
dichiarazione rilasciata dal medesimo eletto depositate, agli atti dell’ufficio; 
 
            Preso atto del parere favorevole relativo alla regolarità tecnica del presente 
provvedimento ai sensi e per gli effetti del Dlgs 267/2000 art. 49; 
 
            Stabilito di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo per 
consentire più rapido insediamento del Consigliere eletto; 

          
                

DELIBERA     
 

1) di procedere alla surroga del Consigliere dimissionario sig. Matteo Calì, eletto 
nella lista n. 1 “PDL” nelle elezioni amministrative del 6/7 giugno 2009; 
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     2) Di provvedere pertanto alla surroga del Sig. Matteo Calì con la Sig.ra Gaia Serri, 
primo dei non eletti nella medesima lista n. 1 “ PDL ”, con la cifra individuale n.5780         
e di riconoscere l’eleggibilità del surrogante alla carica di Consigliere Circoscrizionale a 
norma delle vigenti disposizioni di legge; 
 
 

3) Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo stante 
l’urgenza di insediare il nuovo Consigliere. 

 
 

 
VOTAZIONE:       Presenti  n.:  18               Votanti n. : 18                        Favorevoli n.:  18 

 
Il Consiglio approva all’unanimità  

 
 
Votazione per l’immediata esecutività 

 
VOTAZIONE:       Presenti  n.:   18              Votanti n. : 18                        Favorevoli n.: 18 

 
Il Consiglio approva all’unanimità  

 
 
     Il Segretario                                                                       Il Presidente  
  P.O. N. Fabbri                    A. Ceccarelli 
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